PROGRAMANDO CON BLOQUES

ALIMENTANDO A LOS PECES

NUESTRO BUZO DEBE ALIMENTAR CON LOMBRICES A LOS 3 PECES QUE HAY EN ESTA
ESCENA. BUSCA PRIMERO A LAS LOMBRICES Y LUEGO PASA POR CADA PEZ
ALIMENTANDOLO.
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ELIGE LAS SECUENCIAS CORRECTAS DE ALIMENTACION
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MARIA LA COME SANDIAS
MARIA NECESITA COMER TODAS LAS SANDIAS DE LA CUADRICULA.



PIENSA DE QUE MANERA PUEDE HACERLO CREANDO LOS BLOQUES NECESARIOS.
PISTA: LA FORMA EN QUE LAS SANDIAS ESTAN DISTRIBUIDAS EN LA CUADRICULA, ES
CLAVE PARA CREAR LA MENOR CANTIDAD DE PROCEDIMIENTOS.

- Mover a la derecha
€ Mover a la izquierda
4 Mover amba

ELIGE LAS SECUENCIAS CORRECTAS DE ALIMENTACION
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